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MO HA CAD MUNICIPAL DE MOCHA 

ACTA NO. CUARENTA Y S E I S (46) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA E L DÍA J U E V E S VEINTE Y OCHO DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los VEINTE Y OCHO días 
del mes de Mayo de dos mil veinte, siendo tas 09H20, el señor Ingeniero Danilo 
Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores 
Concejales y Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN 
ORDINARIA, contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: 
Ing. Pablo Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, 
Ing. Edison Tanquina y los funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador 
Síndico, Dr. Hernán Paredes, Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de 
Obras Públicas, Arq. Susana Yanzapanta, Jefa de Planificación, Ing. Segundo 
Chicaiza, Técnico en Evaluación y Gestión de Proyectos y la Ab. Carmen 
Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la presente, con la 
finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación del Acta No. 45 de la Sesión Ordinaria realizada el día viernes 

22 de Mayo de 2020. 
4. Conocimiento, análisis y resolución sobre el Informe de las Comisiones de 

Fiscalización y Legislación y Planificación y Presupuesto referente a la 
Ordenanza que regula la emisión y recaudación del impuesto de patentes y 
de los servicios de agua potable, arriendo de puestos del paradero turístico, 
locales comerciales en plazas y mercados, durante el estado de excepción y 
emergencia sanitaria decretada por el Gobierno Nacional y aprobación en 
segundo debate. 

5. Informe de actividades. 
6. Clausura de la sesión Ordinaria. 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr: Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario, jĵ g ĵ̂ jf̂ g,,̂  ^ , . m ^ 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcaide Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 
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2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H20, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. 

Solicita la palabra el Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, quien dice 
señor Alcalde si me permite, buenos días con todos, ustedes conocen señor 
Alcalde, señores Concejales que estamos con situaciones un poco urgentes 
que resolver y solicitaríamos que con la anuencia de ustedes se incluya en el 
orden del día el análisis para segundo y definitivo debate de la Ordenanza 
que regula las directrices de carácter urgente para el cambio de medidas de 
aislamiento social por distanciamiento social (semaforización) en el cantón 
Mocha, a fin de prevenir y mitigar la propagación del Coronavirus (COVID-19), 
debido a que con esta norma como se analizó en la sesión anterior es con el 
objeto de pasar de semáforo rojo al amarillo, si ustedes están de acuerdo para 
incluir este punto en el orden del día. 

Acto seguido hace uso de la palabra el señor Ing. Pablo Carranza, Concejal, 
quien emite su saludo de buenos días a todos los compañeros Concejales, y a 
los asistentes, y dice en referencia al punto que dice el señor asesor jurídico 
estoy de acuerdo ya que la comisión igual ha revisado conjuntamente con el 
señor Comisario Municipal, para poder incrementar o aumentar digamos en el 
orden del día este punto, yo elevo a moción y si tiene el apoyo de los 

Interviene el señor Luis Suárez, Concejal, quien emite su saludo de buenos 
días a los presentes y señala que apoya la moción del compañero Ing. Pablito 
Carranza. 

interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dispone a la señora 
Secretaria que de una manera unánime se coloque este punto. SÍÍ-UÍJÓÍ 

[RESOLUCIÓN No. 155-2020|.- El Concejo Cantonal, R E S U E L V E : Por 
unanimidad, modificar el Orden del Día de conformidad con lo dispuesto en el 
inciso segundo del Art. 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización, e incluir el punto solicitado por el Ab. Flavio 
Jiménez, Procurador Síndico. Resolución que será de cumplimiento inmediato. 
Quedando de la siguiente manera el ORDEN DEL DÍA; 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. ; 5 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. •. * 
3. Aprobación del Acta No. 45 de la Sesión Ordinaria realizada el día viernes 

22 de Mayo de 2020. 
4. Conocimiento, análisis y resolución sobre el Informe de las Comisiones de 

Fiscalización y Legislación y Planificación y Presupuesto referente a la 
Ordenanza que regula la emisión y recaudación del impuesto de patentes y 
de los servicios de agua potable, arriendo de puestos del paradero turístico, 

compañeros. 
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locales comerciales en plazas y mercados, durante el estado de excepción y 
emergencia sanitaria decretada por el Gobierno Nacional y aprobación en 
segundo debate. 

5. Conocimiento, análisis y resolución sobre el Informe de la Comisión de 
Fiscalización y Legislación referente a la Ordenanza que regula las 
directrices de carácter urgente para el cambio de medidas de aislamiento 
social por distanciamiento social (semaforización) en el cantón Mocha, a fin 
de prevenir y mitigar la propagación del Coronavirus (COVID-19); y 
aprobación en segundo debate. 

6. Informe de actividades. 
7. Clausura de la sesión Ordinaria. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcaide Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACION DEL ACTA NO. 45 DE LA SESIÓN "ORDINARIA 
REALIZADA E L DÍA VIERNES 22 DE MAYO DE 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del Acta No. 45 de la Sesión Ordinaria realizada el 
día viernes 22 de Mayo de 2020. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice 
señores concejales dentro de la convocatoria de cada uno de ustedes se les 
transmitió el Acta anterior, no sé si tienen algo que acotar o hacer referencia 
sobre el Acta anterior. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien indica que en 
este caso en lo referente al Acta No. 45 de de la Sesión Ordinaria que se 
realizó el día viernes 22 de Mayo de 2020, se ha entregado oportunamente, lo 
cual no presenta ningún problema, por lo cual yo mociona que se apruebe sin 
ninguna corrección. 

inten/iene el señor Medardo Ortiz, Concejal, quien emite su cordial saludo y 
dice apoyo la moción del compañero Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, ¡ng. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

JRESOLUCIÓN No. 156-2020|.- El Concejo Cantonal, R E S U E L V E : Por 
unanimidad, aprobar el Acta No, 45 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
viernes 22 de Mayo de 2020. Acta que se aprueba sin ninguna modificación. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danllo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4.- CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN S O B R E E L INFORME DE 
LAS COMISIONES DE FISCALIZACIÓN Y LEGISLACIÓN Y 
PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO R E F E R E N T E A LA ORDENANZA 
QUE REGULA LA EMISIÓN Y RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO DE 
PATENTES Y DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE, ARRIENDO DE 
PUESTOS DEL PARADERO TURÍSTICO, L O C A L E S COMERCIALES EN 
PLAZAS Y MERCADOS, DURANTE E L ESTADO DE EXCEPCIÓN Y 
EMERGENCIA SANITARIA DECRETADA POR E L GOBIERNO NACIONAL 
Y APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE. . , ««^ , , t^ i . , 

nterviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del informe presentado. 

Por parte de Secretaría General, se procede a dar lectura del Informe de las 
Comisiones de Fiscalización y Legislación y Planificación y Presupuesto. 

INFORME DE LAS COMISIONES DE FISCALIZACIÓN Y 
PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO. 

LECB 

Ing. Danilo Ortiz 

ALCALDE CANTONAL DE MOCHA 

> securrABÍA G Í N B W I 

' BOCUMtNTOmATAOO 

ACTAí 

ASUNTO: Análisis del proyecto de Ordenanza que regula la emisión y 
recaudación del impuesto de patentes y de los servicios de agua potable, 
arriendo de puestos del paradero turístico, locales comerciales en plazas y 
mercados, durante el estado de excepción y emergencia sanitaria decretada 
por el Gobierno Nacional. 

Fecha: 25 de mayo de 2020. 

Por medio del presente quienes contormamos las Comisiones de Fiscalización 
y Legislación y Planificación y Presupuesto, ponemos en conocimiento de su 
autoridad y a la vez del Concejo Cantonal, lo resuelto en sesión de comisiones 
del día lunes 25 de mayo de 2020. 

ANTECEDENTES: En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal de Mocha, hoy lunes veinte y cinco de mayo de dos 
mil veinte, siendo las 08H40. el Ing. Pablo Gonzalo Carranza Molina, 
Presidente de las comisiones de Fiscalización y Legislación y Planificación y 
Presupuesto, declara instalada la presente sesión contando con la presencia 
de tos siguientes señores integrantes de las mismas: señores Edgar Medardo 
Ortiz Vaca. Luis Gustavo Suárez Coba, Ing. Edison Tanquina, así como los 
funcionarios señores Dr Hernán Paredes, Director Financiero. ActiJa en 
calidad de Secretaria la Ab. Carmen Elena Bombón Lara. Secretaria General 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Mocha, contando con el 
quorum reglamentario, con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto en 
resolución de Concejo Cantonal adoptada en sesión ordinaria de viernes 22 de 
mayo de 2020, Resolución No. 152-2020. mediante el cual se ha convocado a 
esta sesión, se procedieron a reunir las comisiones de Fiscalización y 
Legislación y Planificación y Presupuesto, se pone en conocimiento de los 
miembros de las Comisiones la Ordenanza que regula la emisión y 
recaudación del impuesto de patentes y de los sen/icios de agua potable, 
arriendo de puestos del paradero turístico, locales comerciales en plazas y 
mercados, durante el estado de excepción y emergencia sanitaria decretada 
por el Gobierno Nacional, para su respectivo análisis. Luego de varias 
consideraciones efectuadas por cada uno de los miembros de la Comisión del 
proyecto de ordenanza aprobado en primera instancia, habiéndose realizado 
varios cambios, y emiten las siguientes observaciones y recomendaciones que 
se detallan a continuación con las cuales se procederá a remitir el texto final de 
la Ordenanzafíealizando el cambio de nombre de la Ordenanza. 

'JO. 
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CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES: -̂ S n 
1 - Además tíe lo establecido para los pagos por agua potable y alcantarillado y , ' i , • 
tos arrendamientos de puestos en plazas, mercados y paradero turístico La 
Estación, se incluya dentro del texto de la ordenanza un articulado para que se 
suspenda el cobro de intereses, multas y recargos en el impuesto de patentes ' **"'^ 
municipal, que corresponde pagar en el año 2020, lo cual consta en el Art. 4 de . 
dicho proyecto de ordenanza; . v . 

2 - Que las exoneraciones de los intereses, multas y recargos por los servicios ¡S b f l 
de agua potable y alcantarillado; asi como el cobro de los valores por intereses ^-^ V' t c C j 
y multas de arrendamiento de los puestos en plazas, mercados y paradero " '^'"^ 
turístico La Estación sea hasta el mes de diciembre de 2020, con lo cual se 
logrará aportar como GAD Municipal a la reactivación económica de los r> • ̂ C - ; ' - . 
habitantes y del sector gastronómico, turístico y comen:ial. ~ , 

3.-La Comisión por unanimidad, sugiere salvo el mejor criterio que se pase a "f 
sesión de concejo municipal para su análisis y aprobación en segundo debate. : 

Es todo cuanto podemos informar y ponemos a consideración, del Cuerpo 
Colegiado para su análisis y aprobación. 

Ing. Pablo GSnzalox^arranza Molina 
PRESIDENTE DE LAS COMISIONES 

Edgar Medardo Ortiz Vaca 
VOCAL DE LA COMISIÓN 

Luis Gustavo Juárez Coba 
VOCAL DE LA COMISIÓN 

Ing. Edson Saúl Tanquina Culqui 
VOCAL DE LA COMISIÓN 

Ab. Cafrfléri Ekna Bombón Lara 
SECRETARIA GENERAL 

Solicita la palabra el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice si señor 
Alcalde una vez que se ha hecho el análisis de la ordenanza y la propuesta que 
se lo ha realizado, igual como comisión y justamente con el señor Director 
Financiero incluido también el tema de las patentes que no estaban incluidas 
en la propuesta inicial también que sea considerada que no se cobre los 
intereses y las multas que esto genera, hasta que tenga la gente la facilidad 
nuestros ciudadanos de pagar digamos hasta diciembre sin ningún recargo ni 
multas digamos al respecto, eso es lo que se trató, también se habló sobre lo 
que es el cobro de plazas y mercados del arriendo, digamos de los meses 
durante dure en este caso la emergencia como no están trabajando, no están 
laborando no se les cobre, entonces se ratificó en ese sentido, pero gna vez 
que digamos ellos ya se reactiven o dependiendo como va en este caso tanto 
las disposiciones del C O E Nacional como del C O E Cantonal, una vez que ya 
empiecen digamos a laborar ahí deberían ellos pagar, pero mientras ellos no 
estén trabajando no, eso sería como una ayuda un incentivo también a 
nuestros ciudadanos y que también ellos pagan digamos por el canon de 
anrendamiento, eso lo más rescatable de la ordenanza, lo cual elevo a moción 
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que sea aprobada, considerada y se apruebe en segunda instancia siempre y 
cuando estén de acuerdo o salvo mejor criterio. 

Interviene el señor Mariano Freiré, Concejal, quien emite su cordial saludo de 
buenos días y dice siendo manifestado el informe de la comisión de 
fiscalización, legislación y planificación y presupuesto, tomando en cuenta que 
se ha analizado el informe yo que se ha apoyo la moción del compañero 
Pablo Carranza. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcaide Cantonal, quien indica señora 
Secretaria una vez que se ha escuchado el informe de las comisiones de 
Fiscalización y Legislación y Planificación y Presupuesto y con el antecedente 
de la exoneración de los intereses y multas de recargos por los servicios de 
agua potable y alcantarillado, tenga a bondad proceda a someter a la votación. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

{RESOLUCIÓN No. 157-2020|.- El Concejo Cantonal, R E S U E L V E : Por 
unanimidad, acoger en todas sus partes el Informe de las Comisiones de 
Fiscalización y Legislación y Planificación y Presupuesto y aprobar en segundo 
y definitivo debate la Ordenanza que regula la emisión y recaudación del 
impuesto de patentes y de los servicios de agua potable, arriendo de puestos 
del paradero turístico, locales comerciales en plazas y mercados, durante el 
estado de excepción y emergencia sanitaria decretada por el Gobierno 
Nacional. Resolución que será de cumplimiento inmediato, -.....^^m,^,:..-':,^,.^ 

Acto seguido interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcaide Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCION S O B R E E L INFORME DE 
LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y LEGISLACIÓN R E F E R E N T E A LA 
ORDENANZA QUE REGULA LAS DIRECTRICES DE CARÁCTER 
URGENTE PARA E L CAMBIO DE MEDIDAS DE AISLAMIENTO SOCIAL 
POR DISTANCIAMIENTO SOCIAL (SEMAFORIZACIÓN) EN E L CANTÓN 
MOCHA, A FIN DE PREVENIR Y MITIGAR LA PROPAGACIÓN DEL 
CORONAVIRUS {COVID-19); Y APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del informe presentado. 

Por parte de Secretaría General, se procede a dar lectura del Informe de 
Fiscalización y legislación. 

: m Bt siasTSoesi Esm OÍ 030 m\mmü\vm-iü 
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INFORME DE LA COMISIÓN DE FISCAUZACIÓN YLEGISLJt 

Ing. Danilo Ortiz 

ALCALDE CANTONAL DE MOCHA 

SKRíTAIIÍAGEWIiAl 
DOCUMÍNTOTSATAOO 

ACTA! 

FECHAR 
es de ASUNTO: Análisis del proyecto de Ordenanza que regula las directrices 

carácter urgente para el cambio de medidas de aislamiento social por 
distanciamiento social (semaforización) en el cantón Mocha, a fin de prevenir y 
mitigar la propagación del Coronavims (COVID-19). 

Fecha: 28 de mayo de 2020. 

Por medio del presente quienes conformamos la Comisión de Fiscalización y 
Legislación, ponemos en conocimiento de su autoridad, lo resuelto en sesión 
de comisión del día jueves 28 de mayo de 2020. 

ANTECEDENTES: En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal de Mocha, el jueves veinte y ocho de mayo de dos 
mil veinte, siendo las 08H00, el señor Ing. Pablo Gonzalo Cananza Molina, 
Presidente de la comisión de Fiscalización y Legislación, declara instalada la 
presente sesión contando con la presencia de los siguientes señores 
integrantes de la misma: Ing. Edison Saúl Tanquina Culqui, vocal, Sr. Luis 
Gustavo Suárez Coba, vocal, y la presencia de los funcionarios señores Ab. , 
Flavio Jiménez, Ab. Edmundo Cepeda. Actúa en calidad de Secretaria la Ab. 
Carmen Elena Bombón Lara, Secretaria General del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal de Mocha, con la finalidad de dar cumplimiento a la 
Resolución No. 154-2020 adoptada por el Concejo Municipal en sesión 
onjinaria de viernes 22 de Mayo de 2020, mediante el cual se ha convocado a 
esta sesión, contando con el quorum reglamentario, se procedió a reunir la 
Comisión de Fiscalización y Legislación, una vez que se da lectura a la 
convocatoria, se procede a analizar puntualmente el proyecto de Ordenanza 
que regula las directrices de carácter urgente para el cambio de medidas de 
aislamiento social por distanciamiento social (semaforización) en el cantón 
Mocha, a fin de prevenir y mitigar la propagación del Coronavirus (COVID-19); 
a fin de que se proceda a aprobarlo en segunda instancia. Se procede a 
ajustaría a las nuevas directrices emitidas por el COE Nacional, emitidas el día 
de ayer miércoles 27 de mayo de 2020, además se establecen las multas y el 
procedimiento sancionatorio en caso de incumplimiento de los protocolos. 
Además se acuerda que en lo que respecta a las características de cada 
semáforo se estará a lo dispuesto por el COE Nacional. Por lo que se procede 
a remitir el proyecto con los cambios sugeridos. 

- 4 
CONCLUSIÓN Y RECOMENDACIÓN: La Comisión por unanimidad, sugiere 
salvo el mejor criterio que se pase a sesión de concejo municipal para su 
análisis y aprobación en segundo debate. 

Es todo cuanto podemos informar y ponemos a consideración de la máxima 
autondad. •(. 

V 
fc,. 

fe 
Ing. PSStSTjonzaío Carranza Molina 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

Sr Luis GustavóíSuárez Coba 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

Ing. toisón Saúl Tanquina Culqui 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

Ad. Uarifseti Siena Bombón Lara 
SECRETARIA GENERAL 
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Inmediatamente interviene el Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, 
quien dice si me permite señor Alcalde, señores Concejales, compañeros, 
compañeras, si se revisó el proyecto es con el objeto de viabilizar el paso o 
cambio de semaforización de nuestro cantón y lo único que variaría del 
proyecto que conocimos en primer debate es el Art. 9, 10 y 11 debido a que el 
miércoles 27 de mayo el C O E Nacional emitió nuevas actividades permitidas 
dentro de cada uno de los niveles de semaforización, eso tendríamos que 
cambiarle y agregarle de que en este mismo artículo en la parte final como 
sugiere la Comisión, en caso de darse otras directrices por parte del C O E 
Nacional estas estarán vigentes de manera legalmente tienen supremacía 
sobre cualquier otra disposición que tomemos, así está en la Ordenanza u 
cuadro de actividades permitidas, pero si el C O E las modifica esas son las 
que estarán vigentes, es lo único y pedirles pues nos estamos anticipando a 
posible cambio de semáforo en el cantón y sería conveniente ya tener esta 
Ordenanza aprobada si ustedes así lo deciden a fin de ponerla en conocimiento 
de la ciudadanía para que se tomen básicamente las normas de bioseguridad. 
Nada más señor Alcalde. 

Interviene el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice si señor Alcalde, 
solamente para complementar lo que informe el señor asesor jurídico de los 
cambios que hay de acuerdo a las nuevas disposiciones y bueno un cambio 
también importante que está en el Art. 24, sobre las infracciones leves, graves 
y las muy graves que se bajó los porcentajes, leve el 5%, grave el 10% y las 
muy graves el 20% eso determinó la Comisión, eso quedaría y con esos 
cambios digamos y con la explicación de nuestro asesor jurídico igual como 
presidente de la Comisión y también hay un tema muy importante el tema de 
socialización que se encargue a través de la Comisaría y el que está a cargo 
de Gestión de Riesgos para que nos ayude también a la socialización para que 
todos los ciudadanos podamos cumplir y con esas observaciones yo elevo a 
moción que se apruebe en segunda instancia si es que hay el apoyo. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien indica que tomando en 
consideración y en cuenta todos los informes y la explicación que ha dado el 
señor jurídico y así como Pablito Carranza por lo cual yo apoyo su moción para 
que se apruebe en segunda instancia la Ordenanza. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

JRESOLUCIÓN No. 158-202^.- El Concejo Cantonal, R E S U E L V E : Por 
unanimidad acoger en todas sus partes el Informe de la Comisión de 
Fiscalización y Legislación y aprobar en segundo y definitivo debate la 
Ordenanza que regula las directrices de carácter urgente para el cambio de 
medidas de aislamiento social por distanciamiento social (semaforización) en el 
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cantón Mocha, a fin de prevenir y mitigar la propagación del Coronavirus 
{COVID-19). Resolución que será de cumplimiento inmediato. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcaide Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

[j^ INFORME DE ACTIVIDADES. J 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades de la semana: 

• Bueno dentro de esta emergencia sanitaria hemos hecho varios 
lineamientos uno fue mediante una llamada telefónica de una denuncia 
sobre el tema de unos posibles casos aquí en el cantón hemos fumigado 
esa área, prácticamente están dilatados gran parte de esos posibles 
casos, los otros casos están confirmados pero no serán adjudicados a 
nuestro cantón serán adjudicados más bien a otro hermano cantón de 
otra provincia, también dentro de la emergencia se ha dispuesto la 
utilización de la maquinaria para lo que es el arreglo de caminos en lo 
que es Mauca Corral por el tema de las lluvias, eso es todo lo que 
puedo informar en cuanto a mis actividades. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• Viernes 22 de Mayo.- Se mantuvo la sesión de Concejo, en horas de la 
tarde asistimos a la limpieza que estaban realizando en la vía del Rosal 
a Yanahurco. 

• Lunes 25 de Mayo.- Socialización con los moradores de Mauca Corral 
de trabajos que se iban a realizar, y en horas de la tarde se mantuvo la 
reunión de la comisión de planificación y presupuestos para el análisis 
de la ordenanza que regula la emisión y recaudación de los servicios de 
agua potable, arriendo de puestos, locales comerciales en plazas y 
mercados, durante el estado de excepción y emergencia sanitaria. 

• Martes 26 de Mayo.- Se realizó la inspección de los trabajos que se 
realizan en Mauca Corral, y se hiso un seguimiento a los trámites de 
cambio de tubería desde la gasolinera Valle hasta el barrio 10 de 
Agosto. 

• Miércoles 27 de Mayo.- La comisión de Fiscalización y Legislación trató 
el análisis de la ordenanza que regula las directrices de carácter urgente 
para el cambio de medidas de aislamiento social por distanciamiento 
social (semaforización) en el cantón Mocha, a fin de prevenir y mitigar la 
propagación del coronavirus (COVID-19). Eso es todo lo que se realizó. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 
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i 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA. 

Interviene el ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las09H50. 

Ab. Carmen Bombón Lara 
SECRETARIA GENERAL 
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